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PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
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e-mail : contact@primariastanilesti.ro 
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Nr. 3007/31.03.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 30.03.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 73/29.03.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Crețu 

Dorin. Secretarul general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor 

consilieri locali procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 16.03.2022. 

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este 

aprobat.  

Domnul consilier local Pîndaru Costel, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna 

Stănilești, județul Vaslui și Comuna Lunca Banului, județul Vaslui, în vederea elaborării și 

implementării proiectului ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE 

ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”.  

 Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

 Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport. 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Balan, sat Pogănești, 

comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței avariate datorită situaţiei de urgență cauzate 

de incendiul din data de 25.03.2022, pe raza U.A.T. Comuna Stănileşti.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport. 

1. Dl. consilier local Pîndaru Costel: Mai aveți alte propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi?  

 Se supune la vot aprobarea ordinii de zi a ședinței.  

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.  
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între 

Comuna Stănilești, județul Vaslui și Comuna Lunca Banului, județul Vaslui, în vederea 

elaborării și implementării proiectului ”ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE 

NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Unii dintre dumneavoastră, în special consilierii locali vechi, știu 

faptul că U.A.T. Stănilești a încercat în trecut să acceseze finanțare la gaze naturale. A fost întocmit 

un studiu de fezabilitate, pe baza unui ordin de ministru, care a fost ulterior abrogate, nu a fost în 

vigoare decât două luni. Acum, a fost publicată Ordonanța Nr. 95/2021 și Ordinul de Ministru Nr. 

278/2002 care reglementează situația și condițiile de finanțate, pe baza programului “Anghel 

Saligny” a proiectelor de aducțiune gaze naturale. Vreau să vă spun că în special, vor avea 

prioritate la finanțare proiectele căzute de la P.O.I.M.  și care nu au primit finanțare prin acel 

program. Fondurile vor fi repartizate pe județe, urmând ca, de la județ să fie repartizate pe                   

U.A.T.-uri, în funcție de anumite criterii. Noi avem ca și avantaj aglomerarea urbană. Din această 

cauză adoptăm acest parteneriat cu comuna Lunca Banului și vom încerca să obținem finanțare 

împreună. Vă spun din start, nu avem garanția că vom obține finanțare. Dar vom face toate 

formalitățile, vom depune cererea de finanțare. Acum adoptăm încheierea parteneriatului cu Lunca 

Banului și avem un termen pentru a înființa o asociație cu personalitate juridică, în cazul în care 

se va aproba finanțarea. U.A.T. Comuna Stănilești este lider de proiect în parteneriat și împreună 

vom depune cererea de finanțare. Cam acestea sunt detaliile și urgența pentru care am convocat 

ședința. Dacă aveți întrebări.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu sunt de accord, dar aș avea totuși o obiecțiune: ca să 

reproduc cuvintele domnului Artene, când s-a discutat despre proiectul cu gazul, este un mare 

“fâs”….Dar așa, cu hotărârea asta de consiliu local, dumneavoastră aveți justificare că ați încercat.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Asta este baza legală și așa putem iniția formalitățile pentru a putea 

depune cerere de finanțare.  

 Întrucât nu mai există discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot. Cu 14 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 

unui acord de parteneriat între Comuna Stănilești, județul Vaslui și Comuna Lunca Banului, 

județul Vaslui, în vederea elaborării și implementării proiectului ”ÎNFIINȚARE SISTEM 

DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE STĂNILEȘTI ȘI LUNCA 

BANULUI, JUDEȚUL VASLUI”, este aprobat.  

 Domnul consilier local Zaharia Liviu părăsește ședința: 

1. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Eu vă rog să mă scuzați, trebuie să plec. Sunt de acord și cu 

următorul proiect de pe ordinea de zi.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă plecați, consemnăm acest vot, dar pentru următorul proiect 

de hotărâre nu îl putem consemna.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei Balan, sat Pogănești, 

comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței avariate datorită situaţiei de urgență cauzate 

de incendiul din data de 25.03.2022, pe raza U.A.T. Comuna Stănileşti.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Domnul viceprimar vă poate spune mai pe larg, el a făcut referatul 

la proiectul de hotărâre.  

2. Dl. viceprimar Tofan Costică: Incendiul a avut loc la locuința unei familii din satul Pogănești. 

Este vorba despre profesorul de sport, domnul Balan. Incendiul a fost de mare amploare, casa este 

afectată, iar o mașină a ars în totalitate. S-a intervenit cu autospecialele de pompieri, dar pagubele 

sunt mari. Prin acest proiect de hotărâre, domnul primar și cu acordul dumneavoastră, dacă veți fi 

de acord, încercăm să ajutăm familia să reconstruiască. Este o familie tânără, cu copii și este foarte 

greu.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Este o nenorocire, mai ales având în vedere că este o construcție 

foarte mare.  

4. Dl. consilier local Crețu Carolică: Ei muncesc de foarte mult timp la casa aceea. Abia au 

terminat ratele, e foarte greu.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi am propus suma de 10.000 lei pentru ajutor financiar. 

Materialele de construcíi sunt foarte scumpe.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Dacă ne permite și e legal, putem da mai mult.  

7. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Eu am o propunere, dacă există fonduri și dacă 

domnii consilieri locali sunt de acord, să creștem suma la 20.000 lei.  

8. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu aș propune ca să mergem eventual doi consilieri locali 

la fața locului și să vedem ce e acolo.  

9. Dna. Secretar general Burcioagă Mihaela: Au constatat cei de la I.S.U. Vaslui după 

intervenție. Este încheiat un proces verbal cu pagubele, pe care îl avem în copie depus la dosar.  

10. Dl. primar Tofan Găbișor: Prevederi bugetare, nu știu dacă avem acum, dar putem pune o 

sumă mai mare la rectificare. E și asta o varinată.  

 Este solicitată prezența doamnei Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil, în ședință, 

în vederea dezbaterii proiectului de hotărâre.  

11. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Mai am 8.000 lei la ajutoare de urgență pe acest 

trimestru. Dacă așteptați și se deschid creditele pe trimestrul II, sunt alte sume alocate, 10.000 lei.  

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Păi lăsăm 2.000 lei pe trimestrul I și 10.000 lei pe trimestrul                       

al II-lea.  

13. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Nu merge, dați ajutor de două ori într-un an la 

o singură persoană? 

14. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu două ajutoare, unul singur, plătit în două tranșe.  

15. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Nu merge.  

16. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Propunerea mea este 12.000 lei. 2.000 lei pe 

trimestrul I și cele 10.000 lei, pe trimestrul al II-lea, după 1 aprilie.  
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17. Dna. referent contabil Gugiuman Luminița: Nu se poate chiar așa. 

18. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Nu este cum vrea doamna contabilă, este cum 

decide consiliul local, mai ales dacă e legal.... 

19. Dl. viceprimar Tofan Costică: Aprobăm atunci suma în două tranșe.  

20. Dl. primar Tofan Găbișor: Rămânem fără bani la ajutoare de urgență pe semestrul II? 

21. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Putem face rectificare. 

 Întrucât nu mai există discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot. Cu 14 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor 

de urgență familiei Balan, sat Pogănești, comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței 

avariate datorită situaţiei de urgență cauzate de incendiul din data de 25.03.2022, pe raza 

U.A.T. Comuna Stănileşti, este aprobat.  

Se trece la discuții diverse: 

1. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu vreau să aduc la cunoștință problema cu câinii 

comunitari, nu știu ce să mai fac. Am consolidat garduri, acolo la mine în jos, am îngrădit, dar e 

jale. Mi-au mâncat oi, două nopți la rând. Am să anunț și la poliție și la primărie, trebuie să se ia 

măsuri.  

 

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 16.03.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

            PÎNDARU COSTEL                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 

 


